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1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.

2. Antes de empezar a contestar, leed atentamente las instrucciones y comprobad que }

vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son correctos.

3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN

ESTE CUADERNILLO).

4. Este cuadernillo es para vosotr@s. Podéis quedaroslo y llevarlo a casa.

Disfrutad. Divertios.
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1. Andrés toca la guitarra. Practica 2 horas diarias entre semana y 3 horas diarias los fines de
semana. ;Cual de las siguientes expresiones refleja las horas que practica Andrés
semanalmente?

a) (2+3)x(5+2)
b) 2x5x3x2

¢) (2+3)x7

d) 2x7

e) 2x5+3x2

2. Estamos viendo un reloj reflejado en un espejo. ;Qué hora es?

w

4.

a) 6:52

b) 9:52 [ r - i'l\"'l]
¢) 6:25 E =
d)9:25

¢) No se puede saber.

(Cudntos numeros enteros hay comprendidos entre 1,04 y 9,34?

a) Infinitos
b) 8

o) 10

d)9

e) 13

Cuando Mario se lava los dientes deja el agua correr y gasta 1700 ml de agua. Mientras que

Maria, que solo abre el grifo cuando lo necesita, gasta un 40% menos. Si Maria se lava los dientes
tres veces al dia, ;qué cantidad de agua ahorra Maria durante el mes de Abril?

a)6121
b) 61201
06,121
d)6121
€) 612001
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5. Esperanza quiere pintar la pared de su habitacion de su tono de verde favorito. Como no lo
encuentra en ninguna tienda ha decidido hacerlo ella misma. Para conseguir dicho tono de verde
es necesario mezclar un 40% de pintura azul y un 60% de pintura amarilla. Si Esperanza necesita
201 de pintura, ;qué cantidad de pintura azul y qué cantidad de pintura amarilla necesita comprar?

a)81d azuly 121 de amarillo

b) 8 1 de amarillo y 12 1 de azul
¢) 401 de azul y 60 1 de amarillo
d) 15 1 de amarillo y 5 1 de azul
€)41de azul y 6 1 de amarillo

6.  ;Quénumero deberiamos escribir en la casilla sombreada?

1 +3 -6 x4

a)+6

b)+10

c)-10

d)-6

¢) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

7. Hoy he ido a comprar al super. La compra me cuesta 26,50 €. Le he dado al dependiente un
billete de 50 € y esto es lo que me ha devuelto:

(Cual de las siguientes frases es cierta?

a) El dependiente me ha dado 1€ de mas.

b) El dependiente me ha dado 1€ de menos.
c) El dependiente me ha dado 2€ de mas.

d) El dependiente me ha dado 2€ de menos.
€) Ninguna de las respuestas anteriores es
correcta.
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8. Un compés de cuatro

¢Con cual de las siguientes op
compas de cuatro por cuatro?

hay cuatro tiempos.

Por ejemplo: 2JJ JJ

9. Elrea del siguiente rectangulo es 1 cm?

por cuatro es un compas en el que

TABLA DE VALORES

1Redonda= o =4 tiempos
1 Blanca = =2 tiempos

1 Negra = J =1 tiempo

1 Corchea = J = 1/2 fiempo

1 Semicorchea = .5 =1/4 tiempo
n = 2 corcheas

ﬁ = 2 semicorcheas

puntos medios de ios lados como mostramos en la imagen.

ciones podemos completar el compas J\ J para que sea un

AST3) wFMTT o8) a8 e 7]

. Le quitamos las cuatro esquinas uniendo los

=

¢Cuél es el drea de las cuatro es
a)
b)
c)

d)

e)

00 | = ON| = N | B | s =

quinas que hemos quitado?
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10. Ana tenia 50€. Le dio el 40% a su hermano y gasto el 20% del resto comprando.
(Cuanto dinero le queda a Ana?

a) 24€
b) 16€
c) 26€
d) 20€
¢€) 30€

11. La mochila de Alba soporta como maximo 2 kg de peso. Hoy, Alba tiene que llevar el libro
de matematicas, un cuaderno, el estuche y una botella de agua. Ademas, Alba quiere llevar
unas chocolatinas para repartir entre sus amigos y amigas. ;Cuantas chocolatinas podra
llevar como méaximo Alba?

Lista de pesos:

Libro: 0,4 kg a) 25
Estuche: 30 g b) 54
Cuaderno: 610 g c) 18

Botella de agua: 0,5 kg d) 80
Chocolatina: 25 g e) 19

12. Hemos dividido la recta numérica en cinco intervalos y hemos marcado los niumeros M,
que estd en d, y N, que estd en c.
(En qué intervalo de la recta podremos encontrar el producto MxN?

= N M
. 0—01. 02

T T T
1 i 1 1

Intervalo a {Intervalo b | Intervalo ciIntervalo diIntervalo e

a) Intervalo a
b) Intervalo b
¢) Intervalo ¢
d) Intervalo d
e) Intervalo e
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13. Los puntos (1,2), (1,4) y (5.4) son tres vértices de un rectangulo.
Cudl es el cuarto vértice del rectangulo?

a)(5.1)
b) (1,5)
c)(4.2)
d)(5.2)
e)(2,5)

14. En la cuadricula hemos colocado las letras del apellido del gran matematico RAMANUJAN.
Después, las hemos movido de manera que:

o Enlas esquinas estan las letras de la palabra AMAR

e En la columna de la izquierda solo aparece la letra A

o Ninguna letra aparece en el mismo lugar excepto dos que no hemos movido (una de ellas

esuna A)
o En la fila superior estan las letras M, A, N
o EntreunaAylaRestalalJ

(Qué letra hemos colocado en la casilla del centro después de mover las letras?
a)R
b)J

b RIAM
Su AIN|[U
J|A|N

15. Los tres hexagonos regulares son del mismo tamafio. Vamos a llamar X, Y y Z a las areas
sombreadas de cada uno.

X Y Z

(Cudl de las siguientes afirmaciones es cierta?

a) X es mayor que Y y Z mayor que X
b) X es menor que Z ¢ Y €s mayor que Z
¢) X e Y son iguales pero Z es menor

d) Y es igual que Z pero X es menor

e) X, Y y Z son iguales
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16. Vamos a cortar el siguiente rectangulo en 3 piezas como indica la figura. Con estas tres
piezas vamos a formar un trapecio isosceles. ;Cudl es el perimetro del trapecio?

a)22
b) 20
)21
d)24
¢) Este problema tiene varias soluciones

3

3

17. Observa la bolsa. Laura quiere que la probabilidad de sacar una bola negra de la bolsa sea 2

Para conseguir su proposito tiene que afiadir bolas blancas y negras. ;Cuantas bolas blancas

tendra que afiadir como minimo?

a)s
b)3
c)4
d)1
e)2

18. Observa la siguiente figura.

a) 50,24 cm?
b) 34,24 cm?
c) 4,44 cm?
d) 3,44 cm?
e) 12,56 cm?

El area del circulo es 16 x cmz. Si el radio del circulo es
4 cm, ¢cudl es el drea de la region sombreada? (n=3,14)

19. En Academias Pangea se ensefian tres idiomas: aleman, turco y hungaro. En el diagrama
hemos representado el niimero de alumnos que estudian cada idioma. ;Qué alumnos corresponden

a la zona sombreada?

a) Los que no estudian hiingaro

b) Los que estudian turco o aleméan

¢) Los que estudian turco y aleman pero no hungaro
d) Los que estudian dos idiomas

) Los que estudian los tres idiomas

TURCO

HUNGARO

ALEMAN



X2 ¢

20. Berta y Alberto tenian una bolsa con canicas. Berta cogi6 gde las canicas. Después, Alberto

cogid %de las canicas que quedaban.

Si al final han quedado 15 canicas, jcuantas canicas tenian Berta y Alberto en la bolsa al
principio?

a) 50

b) 40

c)45

d)35

¢€) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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iTienes un gran talento
para las matematicas!

iEnhorabuena, finalistal

Y ahora que has llegado tan
lejos, ¢te gustaria experimentar
la sensacion de superar tu nivel
escolar y descubrir por ti mismo las
matematicas mas avanzadas?

Apuntate al método Kumon y disfruta de todos los
beneficios del aprendizaje autodidacta.
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